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a) Wyodrebnij poprawnie juz sklasyfikowane wzorce nalezgce do zbioru uczacego
W koteczkach rézowych zaznaczone sg wzorce zle sklasyfikowane

b) Dla niepoprawnie sklasyfikowanych wzorcéw wykonaj jeden krok uczenia nadzorowanego
Obliczamy dla krzyzyka o wspotrzednych (-1;4)
I3 _ -11_714
WAnew_[_1]+1*( 1)*[4]—[_5]

-2 -1 -3
WBneW:[_1]+1*(1)*[4]:[3]
Obliczamy dla kwadraciku o wspoétrzednych (1;0)

Wg new = [:ﬂ +1 (1) * [(1)] = [:ﬂ

Obliczamy dla kwadraciku o wspétrzednych (2;-2)

Wgnew = [:ﬂ +1x(D) [—22] - [—03]



c) Woyznacz btad sieci przed i po jednym kroku uczenia
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Obliczamy dla krzyzyka o wspotrzednych (-1;4)

NETg = 2% (—-1)—2%4—-2=-8 y;
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Eprzed = %* [(0— 1)2 +(1- 0)2] =1

NETg = -3*(-1)+3%4410=25 yz=1
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Obliczamy dla kwadraciku o wspoétrzednych (1;0)

NETz=—-2+%1-1%x0—-2=—4 yz=0
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Eprzed ZE*[(l_O) ]:E

NETz=-1%1-1%x0—-1=-2 yz=0
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Obliczamy dla kwadraciku o wspétrzednych (2;-2)

NETg =—=2%2—-1%(-2)—2=-4 yp=0
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Eprzed = E *[(1 - 0)2] = E

NET; =0%2—-3%(=2)—1=2 yz=1
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